IIpBu KoJOKBUjyM M3 AHanuse 1

13.2.2016.

1. VY 3aBHCHOCTH O] IO3UTUBHOT IIapaMeTpa T OAPETUTH I'PAHUYHY BPEJTHOCT HU3A YUjU je ONIIITH 4JIAaH 33JaT Ca:
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2. JlaTo je mpeciIuKaBame:
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a) Ucnuratu gudepeHnujabuIHOCT NpeCInKaBama f.
6) UcnuraTn paBHOMEDHY HEIPEKHIHOCT mpeciankasama f Ha ckymoBuma (0,1) u (e, +00).
3. a) Hahwm Maxsopenos nonuuom tpelier crenena 3a dyuxuujy f(z) = arcsinz.
6) UspadyHaTH rpaHWYHY BPESHOCT:
( arcsin + arctg+>
nle n —e ne+1
lim )
n—00 ncos = sin = — 2
n n

4. Heka je dyuknuja f menpexkunna za [0, 2], qudepennujabunna ua (0,2) u HeKa BaxKu
fO)=f2)=M>0 u |f(x)] <M 3acsakox € (0,2).

Jokasaru na je dyrkuuja f HemeratmeHa Ha [0, 2].
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4. Heka je dyukuuja f menpexkuana na [0, 2], qudepennujabunna ua (0,2) u HeKa BaxkKu
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Iokaszaru na je dyuknuja f nemerarusHa Ha [0, 2].
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4. Hexka je dyukmmja f menpexkuana na [0, 2], nudepennujabunna ua (0,2) u HeKa BaXKu
fO=f2)=M>0 u |f(z)] <M 3acsako € (0,2).

Iokaszaru na je dyuknuja f nHemeratusHa Ha [0, 2].



